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Ершовской транспортной прокуратурой признано законным возбуждение уголовных дел по фактам умышленного повреждения имущества из хулиганских побуждений
Ершовской транспортной прокуратурой признано законным возбуждение уголовных дел в отношении 23-летнего безработного жителя г. Балаково Саратовской области. Он подозревается в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, совершенное из хулиганских побуждений).
Как установлено в ходе доследственной проверки, подозреваемый в вечернее время 30.10.2021, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории привокзальной площади г. Балаково Саратовской области, вооружившись камнем повредил два припаркованных автомобиля, причинив своими действиями собственникам ущерб на общую сумму более 100 000 рублей.

Данные деяния относится к категории преступлений средней тяжести, за которые законодательством предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 5 лет.
Ход и результаты расследования уголовных дел находятся на контроле Ершовской транспортной прокуратуры.
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