Комментарий Председателя Саратовской областной Думы А.С. Романова по итогам очередного, семьдесят пятого, заседания Саратовской областной Думы

- На сегодняшнем заседании мы рассмотрели 22 вопроса. Главные касались, конечно же, бюджета региона. 
После тщательного рассмотрения и обсуждения на согласительной комиссии принят закон об областном бюджете на предстоящие 3 года. С учетом целевых федеральных средств доходы бюджета в следующем году составят 118,2 млрд рублей, расходы – 126,2 млрд рублей. Вот уже много лет подряд депутаты принимают социально ориентированный бюджет. Это значит, что порядка 70 процентов всех средств пойдет на социальные расходы: выплату зарплат, пособий, здравоохранение, образование. 
Это базовый документ, который будет меняться в течение года. В регион регулярно поступают финансовые средства из федерального бюджета. Огромную помощь и содействие в этом вопросе оказывает Саратовской области спикер Государственной Думы Вячеслав Викторович Володин.
Сегодня мы также приняли поправки в бюджет текущего года. В казну поступили еще почти 3 млрд рублей, которые направлены на решение насущных вопросов – ремонт дорог, завершение строительства инфекционной больницы, приобретение лекарств для льготных категорий граждан и лечения коронавируса и социальные выплаты.
На прошедшем заседании мы приняли и другой финансовый документ – Закон «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Саратовской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». Основная часть средств пойдет на здравоохранение, обеспечение стабильной работы медицинских организаций. Подход к этому документу у парламентариев особый: когда речь идет о жизни и здоровье граждан, важно максимально эффективно распределять средства. Врачи должны иметь все, чтобы помогать пациентам. 
Внесены поправки в бюджет ТФОМС на 2021 год. Его доходная часть была увеличена более чем на 2 млрд рублей. Дополнительные средства поступили из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования и из резервного фонда Правительства Российской Федерации.
К другим важным изменениям относится принятый закон, устанавливающий налоговые льготы для резидентов технопарков. Льгота будет действовать до конца 2026 года. Мы надеемся, что это позволит привлечь в регион новые инвестиции и создать рабочие места. 
Также на 2022 год продлили налоговые льготы, установленные из-за пандемии. Уверен, что они помогут представителям тех сфер бизнеса, которые особо пострадали из-за сложившейся обстановки.
Также решением Думы расширены границы областного центра – в его состав войдут 8 муниципальных образований Саратовского района
На каждом заседании Думы мы рассматриваем социально значимые вопросы, призванные поддержать определенные категории граждан. В этот раз изменили условия выдачи сертификатов на приобретение жилья детям-сиротам. Раньше они могли получить сертификаты с 25 лет, а теперь – с 23. Инициатором этих поправок стал губернатор области Валерий Радаев. 
Также по итогам заседания Думы увеличится число специалистов комиссий по делам несовершеннолетних. Вопросам детства необходимо уделять пристальное внимание. Но, конечно, нагрузка на специалистов КДН огромна. Уверен, что принятые меры позволят обеспечить неформальный подход к каждому вопросу. 
Также хочу еще раз поздравить новых Почетных граждан Саратовской области – Валентину Боброву и Виктора Зеленковского. Это люди, которые должны стать примером патриотизма, ответственности и любви к своему делу. Они посвятили себя людям: Валентина Михайловна – как активный общественник и законотворец, а Виктор Васильевич – как врач.
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