За воспрепятствование деятельности регпарламента депутатам теперь может грозить административный штраф

Принят закон, устанавливающий ответственность за нарушение Регламента и порядка проведения мероприятий Думы 
[bookmark: _GoBack]Новый закон направлен на урегулирование работы парламентариев. Он вносит изменения в Законы Саратовской области «О Саратовской областной Думе», «О статусе депутата Саратовской областной Думы» и «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области». Также в нем уточняются обязанности депутатов, правила, которые они обязаны соблюдать, и меры ответственности за их нарушение.
За несоблюдение Регламента и установленного порядка ведения заседаний облдумы, ее Совета и комитетов, парламентариям может грозить предупреждение, лишение права выступления на заседании и даже административная ответственность. 
После вступления изменений в силу в Законе «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области» появится новая статья – «Воспрепятствование деятельности областной Думы».
В соответствии с ней административный штраф будет грозить депутатам, препятствующим проведению мероприятий Думы выкриками с места, прерывающим председательствующего и использующим любые средства наглядной агитации и звукоусиливающие устройства. Штраф могут назначить и тем, кто решит пронести в здание Думы агитматериалы и мегафоны без согласования с Председателем регпарламента.
Для реализации этого закона депутатами также принято постановление, расширяющее полномочия мандатной комиссии областной Думы. Теперь члены комиссии смогут рассматривать вопросы, связанные с нарушением депутатами порядка ведения мероприятий, а ее председатель и секретарь получат право на составление протоколов об административных правонарушениях. Решение о мере ответственности будет приниматься мировым судьей на основании предоставленных мандатной комиссией материалов.
