Депутаты приняли трехлетний бюджет ТФОМС

В ходе очередного, 75-го, заседания областной Думы парламентарии проголосовали за принятие данного финансового документа в двух чтениях.
Руководитель ТФОМС Сергей Заречнев, который представил проект закона, уточнил, что бюджет на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов сбалансирован по доходам и расходам и составляет: на 2022 год – 34,27 млрд. рублей, на 2023 – 36,15 млрд рублей, на 2024 – 38,29 млрд рублей.
Также была увеличена доходная часть бюджета ТФОМС на 2021 год более чем на 2 млрд рублей. Дополнительные средства поступили из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования и из резервного фонда Правительства Российской Федерации. С учетом предложенных поправок расходы бюджета Фонда в текущем году составят 34,89 млрд рублей. 
[bookmark: _GoBack]Евгений Ковалев (фракция «Единая Россия»), комментируя принятие закона, напомнил, что параметры бюджета Фонда на 2022-й и последующие два года были подробно рассмотрены в ходе заседания согласительной комиссии по областному бюджету, на заседаниях рабочей группы и комитета по социальной политике. «Кроме параметров бюджета Фонда подробно обсуждались вопросы, касающиеся как непосредственной деятельности Фонда, так и в целом системы здравоохранения. Мы видим, что бюджет ТФОМС нацелен на повышение качества и доступности медицинской помощи», – отметил Ковалев.

