Что означает смена статуса земельного участка с«временного»на «архивный»?
На территории Саратовской области 10,4 тыс. земельных участков имеют в ЕГРН статус «временный». 
По закону, с 1 марта они станут «архивными».

Что это означает для населения, рассказывает эксперт  Кадастровой палаты Саратовской области Галина Козьменко. 

Что такое «временный статус»?
 «Временный» статус присваивался тем земельным участкам, которые в период с 1 марта 2008 по 1 января 2017 года были поставленына кадастровый учет, но в отношении которых не были зарегистрированы права либо аренда. 

После 1 января 2017 года, «временный» статус земельным участкам больше не присваивается, так как Закон о государственной регистрации недвижимости, который как раз с этой даты вступил в силу, такого статуса не предусматривает. 

При этом вышеуказанный Закон установил5-летний переходный период, чтобы владельцы земельных участков  могли завершить процедуру оформления прав.
Для этого необходимоуспетьдо 1 марта 2022 годаобратиться в Росреестр с заявлением о государственной регистрации права, аренды либо безвозмездного пользования на земельный участок с приложением к нему необходимых правоустанавливающих документов.
Подробнее об этом можно узнатьпо телефонам регионального ведомственного Контакт – центра: 8(8452) 37-28-60; 8(8452) 74-87-77.

Подчеркиваю, переходный период заканчивается 1 марта 2022 года. После этого земельные участки с «временным» статусом в ЕГРН станут «архивными».
Что означает изменение статуса на «архивный»?
Фактически статус «архивный» говорит о том, что объект снят с кадастрового учета. 
Такойучасток может быть сформирован вновь,  в том числе в тех же границах. Но для этого нужно будет повторно провести процедуру образования земельного участка, в том числе кадастровые работы.

Как проверить статус земельного участка в ЕГРН?
Уточнить статус земельного участка можно с помощью:

· выписки из ЕГРН об объекте недвижимости, которая заказывается любым законным способом;

а также

· сервиса Росреестра «Публичная кадастровая карта» https://pkk.rosreestr.ru.
