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С основными параметрами проекта закона «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Саратовской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» парламентариев ознакомил директор региональной организации Сергей Заречнев. 
«Бюджет ТФОМС на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов сбалансирован по доходам и расходам и составит соответственно: на 2022 год – 34,27 млрд рублей, на 2023 – 36,15 млрд рублей, на 2024 – 38,29 млрд. рублей. Основная часть расходов пойдет по статье «Здравоохранение», – сообщил Заречнев.
«Ни для кого не секрет, что уже второй год ситуация в здравоохранении напряженная в связи с пандемией коронавирусной инфекции. Нагрузка на лечебные учреждения огромная. При поддержке председателя Государственной Думы Вячеслава Викторовича Володина и федерального центра Правительству области удается своевременно решать многие вопросы, связанные с оказанием медпомощи пациентам с коронавирусом. Ключевую роль в вопросах финансирования лечебных учреждений играет грамотное взаимодействие между министерством здравоохранения области и территориального фонда ОМС, что мы и наблюдаем на протяжении этого времени. В ближайший месяц специально созданная рабочая группа комитета по соцполитике будет детально рассматривать каждый пункт бюджета ТФОМС на 2022 год. Также законопроект направят на заключение в прокуратуру области, Счетную и Общественную палаты региона. Планируется, что к принятию документ будет внесен на следующее заседание регпарламента, которое пройдет в ноябре текущего года», – прокомментировал Евгений Ковалев (фракция «Единая Россия»).
