Женщина с доброй душой и не простой судьбой
[bookmark: _GoBack]Не раз каждый из нас, слышал, что женщина - слабый пол. Они созданы быть хрупкими, нежными, добрыми, скромными и честными. Так бывает, когда ты находишься за спиной сильного мужчины, способного преодолеть все трудности и защитить прекрасную даму сердца от вселенского зла. Но когда такой человек уходит из вашей жизни, женщина сама становится сильнее. А если она ещё и мать, то ей вообще всё по плечу, потому что на неё ложится ответственность за тех, кому она подарила жизнь. Трудности, выпавшие на женскую долю по судьбе, закаляют её характер и делают несгибаемой.

Ольга Владимировна Гусева, жительница далёкой российской глубинки, именно такая. Всю свою жизнь она прожила в Озинском, граничащем с Казахстаном, районе Саратовской области. Каждый житель поселка знает её как человека широкой души, многие уважают и любят. И это вполне заслуженно. 

Родилась Ольга в с. Петраки Озинского района. Мать, Валентина Ивановна, и отец, Владимир Петрович, были великими тружениками. Работа была не из лёгких -  трудились в поле от зари до заката, а дома держали небольшое хозяйство. В семье подрастали трое девочек. Как бывало в те годы, вся ответственность за ведение хозяйства ложилась на плечи самого старшего ребёнка. Вот и Ольга помогала родителям по дому и хозяйству, также присматривала за младшими сестрами. Хотелось, конечно, с девочками поиграть, но перечить родительскому слову она не смела. Так учили в семье – уважать старших, помогать, заботиться. Так промчалось её детство, в постоянных делах и заботах. Именно тогда она научилась прекрасно готовить – ведь кормить сестрёнок тоже приходилось ей. 
После окончания восьмого класса сельской школы, которая находилась в другом селе, куда из Петраков с ребятами-односельчанами она каждое утро шагала пешком в любую погоду, уехала в райцентр. 
Здесь Ольге всё понравилось. Она решила стать поваром – готовить она любила и умела. Получив профессию, устроилась работать в столовую. Платили немного, но она старалась готовить так, что люди уходили с неизменной благодарностью за вкусные и сытные блюда. Здесь же познакомилась будущим мужем Сергеем – её стряпня ему очень нравилась, да и сама девушка вызывала в душе волнение. Он ей тоже приглянулся. Завязалась дружба, которая пересола в любовь.
Вскоре молодые расписались. Своего жилья у них не было, вот и жили то на съёмных квартирах, то со свекровью. Мать мужа, вопреки принятому мнению о злых свекровях, оказалась очень душевной и доброй женщиной. Онисия Пимовна полюбила Ольгу как родную дочь, и никому не давала в обиду, даже своему сыну. Всячески старалась помочь молодым. А когда родилась Леночка – первая любимая внученька, счастью бабушки не было предела. А с рождением второй – Валентины, бабушка не могла нарадоваться счастью молодых. Но длилось оно ой как недолго… 
Молодые съехали на съемное жильё, где нужно было провести свет. Сергей стал заниматься проводкой, и тут произошло то, чего никто не ожидал –  его убило током. Это было так неожиданно и нелепо, что Ольга очень долго не могла прийти в себя. Как будто земля ушла из-под ног. И молодая мама с двумя девочками на руках 2 и 6 лет, осталась одна, без средств к существованию. Правда, Ольга до сих пор благодарна своей свекрови, которая помогала вытягивать девчонок. Ведь ей самой приходилось браться за любую работу, чтобы прокормить дочерей. О том, чтобы купить себе какую-то обновку, пришлось забыть на долгое время. Но всё равно денег на всё не хватало. В чем -то приходилось себя урезать. 
К родителям она вернуться не могла. Ведь они считали её «отломленным ломтём», и дали понять, что она должна рассчитывать только на себя. 
Тихая, нерешительная, она поставила перед собою цель, во что бы то ни стало, сделать всё возможное и невозможное, чтобы поставить детей на ноги и дать им образование. 

Было очень тяжело, но отступать и плакаться было не кому. Только ночами подружка - подушка впитывала горькие слезы и слова отчаянья Ольги.
Не раз оббивала молодая мама пороги райсовета, пытаясь «выбить» жильё от государства. И её мольбы были услышаны: через какое-то время Ольга получила ордер на 2- комнатную квартиру. Замуж она так и не вышла, боясь, что её девочек будут обижать. 
Время шло. Девчонки выросли добрыми, трудолюбивыми и целеустремленными. Они понимали, как тяжело приходилось их маме. Обе получили образование, устроились на работу и обзавелись своими семьями. Теперь у Ольги появился новый статус – «бабушка». Она гордится тем, что у неё трое внуков и одна внучка. 
Вся жизнь Ольги - это борьба. Борьба за существование, борьба со своими страхами, борьба за жизнь. Невзгоды дали о себе знать и сказались на здоровье. 13 операций вынесла эта мужественная женщина, выдержавшая их с большой стойкостью и мужеством. Впрочем, как и всю свою жизнь, которую никто не может назвать сладкой.
Ольга Владимировна, хоть уже и находится на заслуженном отдыхе, продолжает работать на 2- работах, ведёт небольшое хозяйство. В доме всегда чистота и порядок, а стол в считанные минуты накрывается для гостей, которые к ней заходят часто – на уютную беседу и чашку ароматного чая.
У неё позади большой и трудный путь, но он пройден с честью и достоинством. Она - обычная русская женщина, испытавшая на своем веку и радости и горести. И на всё что с ней случалось, говорит: «Значит так угодно Богу». Она не ищет признания, не ждёт высоких наград. Мечтает только, чтобы её семья была счастлива. И их дом обходили беды и невзгоды. Говорят, что самая лучшая жизнь – это когда в старости ты окружён заботой и вниманием. И пусть в молодости на долю Ольги выпало немало испытаний, её старость спокойна – рядом столько любящих сердец, в которых живёт любовь к самой лучшей маме и бабушке.
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