До конца года в регионе планируется ввести более 5 тысяч гектаров орошаемых земель

[bookmark: _GoBack]74-е заседание облдумы завершил «Правительственный час», посвященный развитию мелиоративного комплекса в Саратовской области.
Основной доклад по обсуждаемому вопросу представил заместитель Председателя Правительства Саратовской области – министр сельского хозяйства Роман Ковальский. Он рассказал о важности восстановления оросительной системы в регионе, проделанной в этом направлении работе и планах на будущее. 
Мелиорация является залогом получения необходимого количества кормов для отрасли животноводства, способствует развитию интенсивного садоводства, позволяет увеличить объем производства овощей и стать одним из лидеров ПФО в этом направлении. С орошаемого клина объём произведённой продукции ежегодно превышает 470 тыс. тонн. 
За время реализации госпрограммы по развитию мелиорации с 2014 по 2021 годы в регионе восстановлено 64,8 тыс. га орошаемых земель. Объем инвестиций составил более 6 млрд рублей, около 3 млрд рублей выплачено в рамках субсидии на возмещение части затрат сельхозтоваропроизводителей.
В рамках ведомственной программы «Развитие мелиоративного комплекса России» и ведомственного проекта «Экспорт продукции АПК» в текущем году введено в оборот 7,8 тыс. га орошаемых земель с вводом в эксплуатацию 92 дождевальных машин. 
До конца года при поддержке Минсельхоза РФ в рамках мероприятий программы «Экспорт продукции АПК» в общей сложности планируется дополнительно ввести еще 5,4 тыс. га участков орошения. 
Депутаты регпарламента приняли активное участие в обсуждении вопроса. 
Константин Денисов (фракция «Единая Россия») спросил, планируются ли дополнительные меры поддержки аграриев, закупающих отечественную мелиоративную технику.
«Мера поддержки косвенная – в рамках новой Государственной программы эффективного вовлечения в оборот земель сельскохозяйственного назначения и развития мелиоративного комплекса Российской Федерации, которая начнет работать со следующего года. Раньше ассигнования доводились до регионов, а затем аграрии, вводившие новые орошаемые участки, заявлялись и получали поддержку. Теперь система изменилась. Мы собираем проекты, формируем заявку от региона и направляем в федеральный Минсельхоз на конкурсный отбор. Там – балльная система. Если применяются отечественные оросительные машины – даются дополнительные баллы», – ответил Роман Ковальский.
Парламентариев интересовали также лиманное орошение Левобережья и возможность совмещения развития мелиорации с водообеспечением жителей засушливых районов. 
«Лидеры по выращиванию крупного рогатого скота в нашем регионе – Александрово-Гайский и Новоузенский районы. Ясно, что сейчас перспективы развития отрасли в этих районах зависят от лиманного орошения», – подчеркнул Сергей Харьков (фракция «Единая Россия»)
По словам Романа Ковальского, государственная оросительная система дает возможность подачи воды в Левобережные районы. В этом году было заполнено 8,5 тыс. га лиманов в наиболее засушливых юго-восточных районах. Это позволило получить дополнительно 17 тыс. тонн сена и обеспечить поголовье скота кормом. Точную сумму средств, которую направят на эти цели в 2022 году, зампред регионального Правительства не назвал – она будет зависеть от паводка и количества осадков, но уточнил, что в следующем году площадь заливки будет больше.
