Почетными гражданами Саратовской области стали врач-терапевт и глава реготделения «Союза женщин России»

На продолжающемся 75-м заседании областной Думы депутаты поддержали предложение о присвоении звания «Почетный гражданин Саратовской области» Виктору Зеленковскому и Валентине Бобровой.
Первой кандидатурой, за которую проголосовали парламентарии, стал Виктор Зеленковский, врач-терапевт Энгельсского дома-интерната для престарелых и инвалидов.
Второй – председатель областного отделения «Союза женщин России» Валентина Боброва.
[bookmark: _GoBack]«Валентина Михайловна была единственной женщиной в областной Думе первого созыва, возглавляла министерство труда и социального развития. За период своей карьеры она разработала множество социально значимых законов, направленных на защиту населения, улучшение качества жизни людей. И по сей день Валентина Михайловна продолжает общественную работу, оказывая помощь женщинам.
Виктор Васильевич – ветеран труда, уже больше полувека трудящийся в должности врача-терапевта. Он является автором различных методик и программ, разработал комплекс форм и методов работы с пожилыми людьми», – подчеркнул спикер регпарламента Александр Романов (фракция «Единая Россия»).
